
Savršen partner za
svakodnevne
istraživače.
Ne treba vam razlog da izađete na vodu. Motor od 4 KS to

osigurava. To je pouzdan prijatelj koji je uvijek spreman na

zadatak, omogućuje vam da uvijek odete dalje od sljedeće

uvale i stvorite svoju savršenu avanturu na moru.

Dizajniran istim preciznim inženjeringom koji pokreće

Yamahine najveće zvijeri, pruža uzbudljivo i lako upravljanje;

to je vrsta kontrole koja svaki zavoj čini svrsishodnim, čak i

ako to niste namjeravali!

Nije stvar samo u tome da se stigne od točke A do točke B,

već da se zabavite u svakom trenutku tog puta. Jer na kraju

krajeva, jedrenje nije samo o odredištu, već o putovanju.

Sleek design
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Prijenosni motor s velikim potencijalom.
Ovo je pravi motor za one koji ne žele previše razmišljati i uvijek slijede svoje instinkte. Brzo se pokreće,

jednostavan je za transport i za vožnju, motor od 4 KS pretvara dan na vodi u lekciju o jednostavnosti. Vi

upravljate brodom, a on stvara atmosferu.

Tihi, ekonomični i spremni za zabavu, model od 4 KS osigurava maksimalnu slobodu pri punom gasu, uz

minimalnu razinu buke. Bez obzira idete li u avanturu sami ili s prijateljima, ili tražite brzi bijeg za opuštanje,

ovaj motor čini glatku plovidbu zaista lakom.

S modernim stilom, udobnom ručkom za nošenje i maksimalnom učinkovitošću goriva, motor od 4 KS

kombinira performanse i osobnost. A kada dan završi? Motor od 4 KS možete uredno pohraniti bez ikakvih

daljnjih operacija. Naravno, on samo želi biti protagonist sljedeće avanture.
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Dizajniran da sve ostavi bez
teksta.

Izgledati ovako dobro ne bi trebalo biti

lako, ali jest. Elegantni sivi pokrov i

odvažna gra ka dodaju dašak Yamaha

karaktera svakoj vožnji. Oštar je,

moderan i zabavan pa je savršen za vaš

sljedeći dan na vodi.

Hvataj i kreni!

Kompaktni oblik i velika ručka s mekim

rukohvatom olakšavaju podizanje, utovar i

lansiranje. Bez obzira idete li prema

navozu ili skačete između brodova, ovaj

mali motor se ponaša kao san jer Yamaha

zna da avanture trebaju započeti bez

problema.

Bez prolijevanja, bez stresa.

Možete ga prebaciti iz automobila u luku

bez prolijevanja ijedne kapi goriva. S

Yamahinim pametnim sustavom ventilacije,

možete ga pohraniti sprijeda ili sa strane;

bez istjecanja ulja, bez brige. Samo uzmite

motor, krenite i opustite se znajući da će

vaš brod, spremište i paluba ostati čisti.

Glatki zavoji, uska mjesta; sada
nemate ograničenja!

Pristajanje, surfanje, krstarenje – što god

želite, možete glatko upravljati

jednostavnim upravljanjem trenjem i

izvoditi okrete od 90° na bilo koju stranu.

Prilagodite gas svom tempu i uživajte u

stabilnoj, uravnoteženoj vožnji po kojoj je

Yamaha poznata, čak i pri velikoj brzini.

Osvijetlite noć.

Kad sunce zađe, a vi još niste završili sa

svojom avanturom, dodatna rasvjeta

održava zabavu u pokretu. S pouzdanim

napajanjem od 12 V i 6 A možete koristiti

prednja svjetla, puniti uređaje ili loviti ribu

nakon mraka, jer se najbolje priče ne

događaju uvijek po danu.

Sloboda zahvaljujući ugrađenom
spremniku.

Za kraća putovanja, integrirani spremnik od

1,1 l smanjuje težinu i obim, ostavljajući

više prostora za kutiju s alatom ili hladnjak.

Imate li veće planove? Jednostavno okrenite

dvosmjerni ventil i spojite vanjski spremnik

kako biste udvostručili domet. Jednostavan,

pametan i spreman za svaku situaciju, gdje

god vas dan odvede.
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Dimensions

Overall length 750 mm
Overall width 403 mm
Steering angle 90 degrees each direction
Overall height S: 1039 mm, L: 1166 mm
Engine transom height S: 435 mm, L: 562 mm
Dry weight S: 27 kg, L: 28 kg

Engine

Ignition / advance system CDI
Engine oil capacity 0.6 L
Compression ratio 8.9 : 1
Alternator 6 A with optional regulator
Lubrication system Wet sump
Bore x stroke 62.0 × 46.0 mm
Engine type OHV, 1-cylinder
Displacement 139 cm³
Fuel induction system 1 carburetor

4hp


